KAAH ENITYXIA ©

‘Evag nodnAaTng Eekivnoe
: . , i and TO GnUEio A Kai Arye
_ ; ato B. Mooeg poipeg
4 z ' : NpENEl va PETakIvnBei yia

; b, va nael aTo anueio T;

(:2)

2. Na xapakTnpioeTe TIC Mo KATW OXETEIG WG 0WATEG (£) A WG AavBaopéveg (A) .

(a) 2e927°e063°= 2 ... (B) ouvw + ouv(-w) =0 ...

(y) 4otepw.nuw =4 ... (5) Nu*30 + ow®30=3 ...

(€) €p(-w).09240° < 0  .......... (o1) i S
1+0¢°y )

(n:3)



Av n TETUNMEVN TOU anpeiou A €ival - 0,6 va
BpeiTe:

a) Epw B) TEHW Y) 0Tep(360 — w)

(n:2)

AideTal 1I00NAEUPO TPiywvo ABI pe NAEUpa 8 cm kal
onueio A TnNG nAgupag B TeTolo woTe FA = 2 cm
Na unoAoyigeTe TOUG TPIYWVORETPIKOUG aplBHoUs TNG

Yoviag 4 w wan ¥y

(n:3)



5. Na unoAoyiceTe To , av 0°< w < 180° kai

£(90° - w).qu(-0)nu(180+w) _ 1
oLV (360° — w).¢6(180 — W) )

(H:2,5)
6. Na anodei&eTe TIC TQUTOTNTEG:
w27 — 1) — (=~ %)
2 =ep’y
orgp(m — x) +nu(z + 1)
(H:1,5)

B) (epw + 1).npw + (00w + 1).0uvw = TEPW + OTEHW

(u:2,5)



7. Na Seikete 611 ouv(320°+w ) -Nu(50° + w ) =0

(n:1,5)

8. Ma noleg TIEG TOU K unapxel ywvia 6 waTe va Igxuel:

EPB = Ll Kai  ouvl =
K K+2

(b:2)



